

August 15, 2018

STRATASEAL HR

STRATASEAL HR is hot-applied rubberized asphalt designed for horizontal and roof applications including plaza decks, splitslab construction, protected membrane roofs, bridges and tunnels, planters and GreenScapes greenroofs. STRATASEAL HR contains asphalt and other proprietary ingredients.

MANUFACTURING LOCATION

CETCO certifies that STRATASEAL HR is manufactured in Cheyenne, WY. If your project falls within a 500-mile radius of this location, the product is considered to be locally produced material and can help contribute to earning Materials & Resources – Credit 5.1 and Credit 5.2.

RECYCLED CONTENT

CETCO certifies that STRATASEAL HR is manufactured with 20% post-consumer recycled material content by weight. Batch to batch variations in manufacturing operations to ensure product performance properties will result in minimal variations from the above listed figure. STRATASEAL HR can help contribute to earning Materials & Resources – Credit 4.1 and Credit 4.2.

VOC CONTENT

CETCO certifies that STRATASEAL HR contains 0 g/L Volatile Organic Compounds (VOCs). EQ Credit 4.1and EQ Credit 4.2 pertain to materials that are to be used in the interior of the building. CETCO waterproofing products are applied onto the exterior of the structure and therefore are not subject to the intent of EQ Credit 4.1 and EQ Credit 4.2. However, CETCO has provided the volatile organic content (VOC) of STRATASEAL HR herein.

CONSTRUCTION WASTE MANAGEMENT

In areas where facilities exist, the following STRATASEAL HR materials are recyclable and can contribute to earning MR Credit

2.1 and MR Credit 2.2:Wood Palletwood65-lbsCartoncardboard0.75-lbs/carton

LEED is a trademark of the U.S. Green Building Council

2870 Forbs Avenue, Hoffman Estates, IL 60192 (800) 527-9948 | www.cetco.com

